

             1.         na ovaj deo teksata, da bude odvojen koliko od rednog broja , ali da nastavlja ispod broja u redu i tako dalja, 
             2.         na ovaj deo teksata, da bude odvojen koliko od rednog broja , ali da nastavlja ispod broja u redu i tako dalja, 

ILI
             1. na ovaj deo teksata, da bude odvojen koliko od rednog broja , ali da nastavlja ispod broja u redu i tako dalja,
             2. na ovaj deo teksata, da bude odvojen koliko od rednog broja , ali da nastavlja ispod broja u redu i tako dalja,

ILI
1. na ovaj deo teksata, da bude odvojen koliko od rednog broja , ali da nastavlja ispod broja u redu i tako dalja,
1. na ovaj deo teksata, da bude odvojen koliko od rednog broja , ali da nastavlja ispod broja u redu i tako dalja,

ILI
1.               na ovaj deo teksata, da bude odvojen koliko od rednog broja , ali da nastavlja ispod broja u redu i tako dalja,
1.               na ovaj deo teksata, da bude odvojen koliko od rednog broja , ali da nastavlja ispod broja u redu i tako dalja,


NARAVNO SVE NAPRED NAVEDENO KOD REDNIH BROJEVA. OVO SAM PESKE NAPRAVIO DA BIH MOZDA RAZJASNIO PRIMER.
